
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN ( RPP ) 

 

 

Sekolah    : SMK Ma’arif Tunjungan Blora  

Mata Pelajaran  : SIMULASI DAN KOMUNIKASI DIGITAL 

Kompetensi Keahlian  : TKRO DAN TBSM 

Kelas / Semester  : X / 2 

Materi Pokok   : 3.9 Menerapkan Teknik Penelusuran Search Engine 

      4.9 Melakukan Penelusuran Informasi 

Alokasi Waktu  : 3 JP x @45 menit 

Tahun Pelajaran  : 2020 / 2021 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

1. Melalui diskusi dan menggali informasi peserta didik dapat mengetahui jenis-jenis 

mesin pencari, menjelaskan fungsi mesin pencari dan cara menggunakan mesin 

pencari 

2. Melalui latihan atau praktek peserta didik dapat mengoperasikan  mesin pencari 

informasi, dan juga dapat melakukan pencarian informasi secara benar dan cepat. 

 

B. Kegiatan Pembelajaran 

1. Guru masuk ke kelas maya dan mengajak peserta didik (asinkron) 

2. Guru mengajak semua peserta untuk mengakses google form, menginformasikan cara 

akses dan memberikan pertanyaan yang sudah dibuat. 

3. Guru menginformasikan jawaban yang masuk dan memastikan peserta didik sudah 

mengirim semua jawaban 

4. Guru memberikan video untuk menjelaskan tujuan pembelajaran , kegiatan 

pembelajaran dan penilaian pembelajaran 

5. Guru membagi peserta didik dalam  kelompok kecil 5-6 orang 

6. Guru memberikan video dalam google classroom sesuai dengan kelompok peserta 

didik yang dibagi. 

7. Guru mempersilahkan kelompok untuk diskusi mengenai video seperti pengertian 

mesin pencari, jenis mesin pencari dan cara menggunakan mesin pencari (melalui 

Google Classroom) 



8. Guru mempersilahkan ketua kelompok peserta didik untuk mengupload  hasil  diskusi 

kelompoknya. 

9. Guru memberikan kesimpulan dari hasil diskusi yang di upload kepada peserta didik. 

10. Guru memberikan link pada google classroom untuk mengerjakan soal evaluasi 

(google form) 

11. Guru mengirim akses untuk dapat melihat  hasil evaluasi dan memberikan remedial 

berupa penugasan pada peserta didik yang nilainya dibawah KKM 

12. Menyampaikan hasil pembelajaran dan menginformasikan kegiatan pembelajaran 

selanjutnya. 

13. Menutup pembelajaran 

 

C. Penilaian 

Penilaian Sikap  : Jurnal, Absensi harian 

Penilaian Pengetahuan : Tes online soal pilihan ganda (Google Form) 

Penilaian Ketrampilan  : Proses dan Hasil 

 

 

 

 

Mengetahui,        Blora ,       Juli 2020 

Kepala Sekolah                 Guru Simkomdig 

       

 

 

 

Subekan Nurhadi, S.Pd.I     Ervita Sofia Dhevi A, S.Kom 


